
1床枠（前）

1床枠（後）

1D125床枠（右）

1D125床枠（左）

1D125床梁

1床板A

1床板B

1前柱（右）

1前柱（左）

1扉枠(右）

1扉枠（左）

1側壁A（右）

1側壁A（左）

1側壁B（右）

1側壁B（左）

1奥壁（右）

1奥壁（左）

1奥壁ジョイント

1棚支柱（前）

1棚支柱（上）

1D125母屋

1D125母屋補強

1D125後枠

1D125前枠

1D125妻壁（右）

1D125妻壁（左）

1D125屋根（右）

1D125屋根（中）

1D125屋根（左）

4棚板

梱包名称

①

②

⑤

⑥

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

⑳

㊱

㊲

㊳

㉑

㉒

㉔

㉖

㉙

㉚

㉝

㉟

㉞

数量部品名称

㊴

鋼板部

2把手

2把手座

1アクセサリー錠

4トラス小ねじ　M6×50

4平ワッシャー 外径Φ18

25連フック

数量部品名称梱包名称

把手

把手座

アクセサリー錠

把手用ねじセット

5連フックセット

右1,左1ステー

8十字穴付六角ボルト　M5×15

2トラスタッピングねじ　Φ4×14

2平ワッシャー

2蝶ナット　M5

8トラスタッピングねじ　Φ4×14

4平ワッシャー　外径Φ14

2平ワッシャー　外径Φ18

2平ワッシャー　外径Φ25

2六角トリマーセムスねじ　M5×25

2ナット　M5

2なべ小ねじ　M8×16

2ナット　M8

30エプトシーラ―

30トラスタッピングねじ　Φ4×14

102(予備３）十字穴付六角ボルト　M5×15

6十字穴付超低頭ねじ　M5×12

6トラス小ねじ　M8×14

34(予備2)板ナット　M5

1トラスタッピングねじ　Φ4×12

2転倒防止用フック

4トラス小ねじ（アイボリー）M5×8

4袋ナット　M5

1左扉ロック

1左扉ロック受け

2十字穴付六角ボルト　M5×15

4小頭皿小ねじ　M4×15

16棚受ダボ

4取り外し穴キャップ

2エプトシーラー

1組立説明書

1取扱説明書

1保証書

数量部品名称梱包名称

ステーセット

軒取付ねじセット

D125妻取付ねじセット

D125柱取付ねじセット

D125本体組立ねじセット

棟取付ねじセット

フックセット

左扉ロックセット

棚受ダボセット

D125キャップセット

ドア用パッキンセット

1扉吊りこみ治具扉吊りこみ治具

組立説明書セット
1よくあるご質問

取扱説明書セット

部品セットA　 [DSCH587]

1D125用妻（右）

1D125用妻（左）
1軒

1側柱（右）

1側柱（左）

1レンガ柱（右）もしくは石柱（右）

1レンガ柱（左）もしくは石柱（左）

1木柱（右）

1木柱（左）

1扉（右）

1扉（左）

梱包名称

D125屋根セット

柱セット

扉セット

数量部品名称

意匠部

部品セットB　 [DSCTH01/DSCTH02/DSCTH03/DSCTH04]

DSCH081/
DSCJ081

DSCH581/
DSCJ581

DSCH582/
DSCJ582

DSCH082/
DSCJ082

DSCH086/
DSCJ086

DSCH586/
DSCJ586

DSCH087/
DSCJ087

DSCH584/
DSCJ584

DSCH585/
DSCJ585

DSCH085/
DSCJ085

2プレート付マグネットキャッチ

2キャッチ受け金具

4皿小ねじ　M3×10

4十字穴付六角ボルト　M5×15

キャッチセット

4アンカープレートアンカーセット

4ヒンジ座

4ヒンジ

24皿小ねじ　M4×10

8十字穴付超低頭ねじ　M5×12

8平ワッシャー　外径Φ15

6ヒンジスペーサー

ヒンジセット

1



化粧ブロック外形

2



取付けるアンカーの種類を決めます。-
（a）アンカーを内付けする場合はP4～P6、P20をご参照ください。

アンカープレート

アンカープレート

庫内

庫内

床枠

（b）アンカーを外付けする場合はP4~P6、P20をご参照ください。

（c）土間打ちアンカー（別途）を取付ける場合は､P20をご参照ください。

1-1

化粧ブロック

化粧ブロック

床枠

基礎コンクリート

基礎コンクリート

20
0

20
0

土間打ちアンカー(別途)

内付アンカープレート(標準品)

コンクリート土間 ※土間に水が溜まるような場所では
    防錆のためにスペーサー等で土間と
　床枠に多少の隙間を設けるように
    してください。

本体

ｽﾍﾟｰｻｰ(ｺﾞﾑ､樹脂等)
土間

3



-
（1）下図を参考に設置する場所を決定します。

※本書に記載の基礎寸法は下記の条件
　に基づいて算出しています。
 [設定条件]
庫内に100kgの荷物が納められている
場合を想定し、耐風圧を風速34m/sec.
としています。

●基礎施工図 [単位 : mm]

正面

1635±5 7878

本体屋根外形

12
60
±
5

71
23
8

化粧ブロック外形

4



（2）下図とP3を参考に基礎穴を掘り、基礎コンクリートを流し込んでください。
　　  ※アンカープレート位置には､独立基礎ブロックを置くか､別途型枠を組むなどして
　　　  アンカープレートを埋め込む空間を確保してください。

＜A-A’断面図＞
GL

40
0

＜平面図＞

＜A-A’断面図＞

A

GL

化粧ブロック外形

100×100以上(ｱﾝｶｰ埋込空間)

40
0

40
0

400

467.5 467.5700
1635±5

基礎コンクリート

独立基礎ブロック等

A’
376 376873

93
10
4

10
63
±
5

12
60
±
5

＜平面図＞

A

化粧ブロック外形

A’

8
9

12
43
±
5

12
60
±
5

100×100以上(ｱﾝｶｰ埋込空間)

40
0

400

18.518.5

1635±5

1598±5

基礎コンクリート

独立基礎ブロック等

2121 1593±5

5



21 2121

（3）基礎コンクリートを養生した後に､地ならし･地固めをし､化粧ブロック等を下図のように並べます。
（4）水準器等を用いて水平を確認します。アンカー位置に掛かる部分のブロックは切断してください。

6



DSCH081/
DSCJ081

DSCH581/
DSCJ581

7



DSCH082/
DSCJ082

DSCH082/
DSCJ082

8



DSCH086/
DSCJ086

DSCH586/
DSCJ586

9



DSCH087/
DSCJ087

10



DSCH087/
DSCJ087

DSCH584/
DSCJ584

11



マグネットキャッチ取付穴

この穴 （下側の穴） は
使用しません

DSCH584/
DSCJ584

DSCH584/
DSCJ584

12



DSCH585/
DSCJ585

DSCH584/
DSCJ584

13



DSCH585/
DSCJ585

14



M5×12十字穴付超低頭ねじ

十字穴付超低頭ねじ M5×12

15



16



Ａ

17



18



床枠の下に噛ませものをするなどして調整してください。

召し合わせ隙間が 4 ～ 8mm になるよう調整してください。 上記の調整を行っても隙間が広すぎる場合は、

「ヒンジセット」 に同梱されているヒンジスペーサーを、 ヒンジと扉枠との間に入れ

てください。
ヒンジスペーサー

扉枠

ヒンジスペーサー

19



20

ｺﾝｸﾘｰﾄを充填します。
ｱﾝｶｰﾌﾟﾚｰﾄを取り付け、

ｺﾝｸﾘｰﾄを充填します。
ｱﾝｶｰﾌﾟﾚｰﾄを取り付け、

ｱﾝｶｰﾎﾞﾙﾄで土間に固定します。
ｱﾝｶｰﾌﾟﾚｰﾄを取り付け、



 レンガ柱 ( 右 ) もしくは石柱 ( 右 )

 レンガ柱 ( 左 ) もしくは石柱 ( 左 )

レンガ柱もしくは石柱

21



なべ小ねじ

なべ小ねじ

平ワッシャー 外径φ18

22



23



4×12

4×12

24



25



26



把手用ねじセット

27



DSCH582/
DSCJ582

28



DSCH087/
DSCJ087

29



DSCH085/
DSCJ085

30



31



(1) 本製品の組立が完了した後、下図を参照して両扉にエプトシーラーを真っすぐ貼り付けます。

＜ 扉(右)を開けた状態で庫内から見た図 ＞

梱包記号/梱包番号など 部品名称 数量
2ドア用パッキンセット エプトシーラー 

エプトシーラー

ドア用パッキンを貼り付けます。

32



グラスランプ

グラスランプ

33



34



35



2019.07A

36


